

类别：A

三江侗族自治县自然资源和规划局

三资源规划函（2022）37号

关于自治县第十七届人民代表大会第二次会议 第6号建议、议案的答复

骆敦阳、黄祖国、韦方能3位代表：

你们在自治县第十七届人民代表大会第二次会议提出的《关于加大力度整治三江县辖区矿山经营引起环境相关问题的议案》收悉。经研究，现答复如下：

在收到《三江侗族自治县人民政府办公室关于办理人大代表建议、议案和政协委员提案的通知》（三政办发〔2022〕25号）后，我局立即对你们提出的《关于加大力度整治三江县辖区矿山经营引起环境相关问题的议案》进行研究，并与县应急管理局、县水利局、柳州市三江生态环境局等部门分别于3月11日、3月23日、4月26日、5月11日联合丹洲镇政府和当地村委到村部和矿山进行座谈、现场调研。5月7日，县政府召集县应急管理局、县水利局、柳州市三江生态环境局、县自然资源和规划局、丹洲镇政府和江荷村矿山企业代表，就牛浪坡铅锌矿固体废物处置问题召开协调会。经现场调研、召开会议座谈、协调，形成处置方案。目前，三江县新林矿业贸易部已基本完成河道（水沟）和矿场内历年遗

留的矿渣清运工作，并按村民的要求沿河道（水沟）修建进矿山道路（旱路），矿山道路路基已完成，下步对路面进行填铺、硬化；三江县繁盛矿冶有限公司目前根据县应急管理局、县水利局、柳州市三江生态环境局、县自然资源和规划局等部门下发的《整改通知书》，按轻重缓急逐项整改。6月12日，我局和江荷村委干部再次到现场检查，企业投入整改的人员少，牛浪坡只有2人在实施整改工作，十二盘有3人，再加上近期恶劣天气影响，牛浪坡、十二盘两个地方的整改进度缓慢。在现场我局再次要求矿山企业追加人员和机械，按轻重缓急及时清理十二盘沟渠内的土石方和牛浪坡2#陇道口矿渣，防止暴雨时，山洪将现场堆放的矿渣（废弃土石方）冲刷到下游，对群众生命财产安全和生活生产造成影响。

下步，我局继续对矿山企业未完成的整改事项跟踪督促，要求矿山企业每天向我局和当地村委汇报整改情况，同时定期到现场督查整改进度，督促矿山企业按要求完成整改，切实改善矿山周边群众生活环境。

单位主要领导签字： 

（单位盖章）

2022年6月15日



（联系人：吴清春；联系电话：07728612515）

抄送：县人民政府办公室、县人大选举联络工作委员会。